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Aviwootnta Bernoulli

ITpoBANua 2.1

AIIOAEI=H

ITpoBANua 2.2

PUANGDLO 2
H Avicétnta Bernoulli

O yeploude exppdoewy pe duvUelS etvar ouyvd dloxohoc. Mia yerow-
Un avlo6TNTA, TOU GUYXEIVEL BUVANELS Ue bpoug TenTou Baduol civon 1)
avicdTnTa Tou Bernoulli .

(1+2)" > 14 nx énou x > —1 xou n elvon PuoxdS aptoC
[o pn-apyntinée Tpég tou o 1 avicotnta Bernoulli yropet vo amodety et

YENOHOTOLWVTOS T0 Oepnua Tou Alwvipou, cUUGKV UE To oTtolo 1)
aplo TERT) TAEUREA ebvan

—1 —1 -2
(I+x)" = 1—|—nx+n<n2 )x2+n(n é(n )x3—|—
+nxn—1+xn
> 1l4+nx

[l Bev umopolue va yenowonoicoude Ty (Blo uédodo étav x < 0;

Anodei&te v Aviooétnta Bernoulli yw > —1, yenowonowsvtag ua-
Onuatikny enaywyn. Xnuewwote mod yenowlomoleite 1o oTolyeio oTL
x > —1. II6te woydel o ‘=7; .

1. Xpnowornomote v Avicotnta Bernoulli yio var anodeilete ot
2" > n vy x&de n.

2. Tro¥éote ot 0 < x < 1. Aciéte 011, yior 6houg TOUC PUOLXOUG
apriuoie n,

Trodeln: E€etdote to %n
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ArnoiOtouv Tiwuvg
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IMopddetypo

Pulddio 2: ANIXOTHTEY. 2

Anorutrn T

AlBouye TOV 0plOHO TNEG YVOO TG MG CLVEETNONG TS aToAUTOU TIMTS.

x, vz >0
|z| = ,
—x, eavx <0

1. Befouwieite ot autdg 0 opioudg BIOEL TR YUAUTL TN YVWO TH) GUVSE-
TNON TNG AMOAUTOU TIAG.

2. YyedidoTe TO Ypdpnua NS CUVEETNOTS.

Zavaypeddte Tic oxdhovdeg exppdotlc ywelc TiIc arohliToug TYES, dlaxpi-
VOVTOC OLUPOPETIXES TIEPLTTWOELS OOV UTALTELTAL.

(@) a—|(a—la]) ®) (] = 1)
1. T xéde a, 0 < al.
2. T xdde a, a < |a| xu —|a| < a.
3. T xdde a, |a| = | — al.
4. T xéde a, b, |abl = |a] - |b].

5. Edva#0, |t =21

|a]

6. |a] =0 edv xou pévov €dv a = 0.
Amodeite Tic mapamdve WBIOTNTES

O yeploude exppdoeny Ue anoAlToug TYEG dev ebvan edxolog. Mmo-
polue vo amahelpoupe Tic amohiToug TYES e€eTAlOVTAS OLPOPETIXES TiE-
PLTTWOELS, 1| TAlOVOVTAS TO TETPAYWVO TNG EXPEACTS.

Abote v oviodtna |z 44| < 2.

Tetpdywva
0<|z+4] <2 (r+4)? <42’ +82+16<4 &
P48+ 12<0& (2+2)(r+6)<0& —6<z< -2,

Avéivon Ilepintdioewy

Ilepinrwon 1. o +4 > 0. Tote [z +4| <2 r+4 <2< -2
Apa —4 <o < 2.

Ilepittwon 2. x +4 < 0. Téte [z +4| <2 —(v+4) <2 &
—r—4<2& 2> —6. Apa —6 <z < —4.
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Abote tic axdhoudeg avioodTnTec. Me xde meplnTwon anogucicte edv
Yo tetparywvicete 1) Yo eEETACETE TEQINTWOELS.

1. =2 < |z +4
2. |z =1+ ]z —2]>5

3. jx—=1]-jx+1>0

Tewywvixes Avicotnteg

Mo avicétrta mou Yo yiver €va amd tar facixdtepa pordnuotind epyahela
cog etvan 1 Tprywrikr) Aviodna.

[Mo xdde 600 mparypoTixole apriuolc x xon y,

lz +y| <z|+ |y -

Befowwielte ott woyler ) tpryovixr oviootnta, doxyddlovToag didpopa
Cebyn apriudy, YeTnmy XL apVNTIXOY.
Tu €yel v xdver 1 aviooTnTo Ue Tor Tplywva;

Anodei&te v Toryovixr) Avicotnta. [léte oydel to ‘="; .
(Trodeln: Tetpoywviote i 800 TAeupés).

[Mo xéie 600 mparypoTixole apriuolc x o y,

2| — |y < |z —yl.
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1. Amodeilte xan authv TNV oavicoTNTO.
(Trddeln: Avuxatacthoete xdde = oty Toryovinr Avicdtnta

UE TO T —¥.)
2. Aci€te ou [(|z] — |y|)| < |z —yl|. Iléte woyder 1o ‘=; .

3. Opolwg, yio xde 800 TEoyUaTNo0S T o Y,
] =yl [ < |z £yl < |z + |yl

Aloc THpOTA

Yy Avdhuor ouyvd TeocdloplloUUE BLoG THUUTO TTAVe CTNY TEOYUa-
T evdelo yenowonownvTag andAUTES TIES, Baocllduevol 6To ENOUEVO

Ocpnua.
Edv x xou b eivon mparypatixol oprduol, xou b > 0 to1e

lz] < b €av xoL Yovov €V —b <z <b.

Trnodéote ot |x| < b. Téte —|z| > —b %o ouvendde —b < —|z| < z <
|z| <b. Apa —b <z < b.

Avuotpdgung, utotdéote ot —b < = < b. Téte, edv > 0, x = |z| xou
Goa —b < || < b. Edv x <0, t61€ & = —|z|, dpo —b < —|z| < b xou
ouvende b > |z > —b.

Edv z, a xau b etvon mporypotixol aprduol, xar b > 0, tote
|z —al <b €ov xou YOVOV €QV a—b<z<a+b.

1. Abote ty aviedtnta |22 — 1| < 5.

2. Yyeddote tar oxdhovda SLoc THUATY G TNV TEorypoTixy| evdeio:

{z:]z] <1} {z:]z—1 <2} {z:]x+4] <1}

Miat potid oto UEANOV

Eva onuavtind mpdfinua mtou Yo avTeTwTlooVUE 08 ETOUEVA Yot fuoTa
Avéiuong Baoiletar oty oxdloudn wéa: Edv €youpe uio cuvdptnon
Tou x, ¥€houue va Bpolue TGO umopolue Vo emTpEouUE OTO T Vol
uetoBAnUel amd pio dedopévn Ty, yowelc va uetoAndel n Ty tng ou-
VIOTNONE TEPLOGOTERO AT YTOL TEOXUVOPIGUEVT] TOGHTNTOL.

3170 ETOUEVO TOPADELY O, TUPATNPOVPE OTL 1) cuVApTNON 2% + 3 Talpvel
Vv T 0 étav z = 0. Ohouye va Bpolue mOGO UTOPOUUE VA ETi-
teédoupe oto x va petofiniel and to 0 dtnedvToag TN YeTaSoAY| Tou
2?2 + 3z ané 10 0 uxpoTtepn amo 1.

Bpeite éva Yetind aprdud § tétoo wote |z < § = |22 + 32| < 1.
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ITpocé&te ot Yéhoupe va Bpolue xdmoto TETolo § %ot Oyt To PEYURDTEQO
duVaTO. AUTO UOC ETUTEETEL VoL ATAOTIOL\COUUE XATWS TIC AVICOTNTES.

Trodétouye ot |z| < 9. Térte

2430 = ol |z +3)
< d(lz+3|)  epboov |z| <
< 0|zl +|3])  ambd v Terywvinr Avicdtnra,
epocov 6 > 0
< §(6+3)
< 0(1+3) €dv vnotdécoupe ot § < 1
< 1 edv umodécoupe ot § < 1

Eneton ot [z < = |22 + 32| < 1.

Trovéote ot € > 0 ebvan €vag otodepde Yetindg apriude. Beeite detind
§ tétolo Oote |z| < 0 = |z + 32| <e.

Bpeite detixd 6 o0 Gote v — 2| <d = |1 — 3] < .

Ye yio ToAn VéAouy va BLohéZouv yio STy 0 TOV Mo EEUTVO XATOXO.
Trdpyouv teeic utodrplol xar Toug Vétouy To €€ TEOPANUA.  XTo
uEtwno xdde uronelou xohhdve éva cTowEd, €ToL 0 xadévag vo uropet
Vo OEL TO OTAVEO TV dAAWY 000 aAAd Oyt To dwd tou. Ou otavpol
€y 0LV Ypwua UTAE 1) xOxxvo, xou ol urtorglol Yvepeilouy ott uTdpyel
TOUAGYIOTOV EVOC XOXXIVOS G TOUROC.

Evac vnodrgrog BAémel otL oL dhhot duo €youv xdxxvo otavpd. Ile-
otpével Abya deutepdienta xan Aéel: I'vopilo Tt ypdua oTowpd Eyw.

T yewua €yet, xou Tag To Perxe;



